

## 【表紙】

【提出書類】	半期報告書の訂正報告書
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	平成18年12月19日
【中間会計期間】	第97期中（自 平成17年4月1日 至 平成17年9月30日）
【会社名】	株式会社サンエー化研
【英訳名】	Sun A.Kaken Company,Limited
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長 山田 次夫
【本店の所在の場所】	東京都中央区日本橋本町1丁目7番4号
【電話番号】	03(3241)5701
【事務連絡者氏名】	専務取締役 家島 裕嵩
【最寄りの連絡場所】	東京都中央区日本橋本町1丁目7番4号
【電話番号】	03(3241)5701
【事務連絡者氏名】	専務取締役 家島 裕嵩
【縦覧に供する場所】	株式会社ジャスダック証券取引所 (東京都中央区日本橋茅場町1丁目4番9号)

### 1【半期報告書の訂正報告書の提出理由】

平成17年12月22日に提出いたしました第97期中（自 平成17年4月1日 至 平成17年9月30日）半期報告書の一部に誤りがありましたので、証券取引法第24条の5第5項の規定に基づき、本半期報告書の訂正報告書を提出するものであります。

### 2【訂正事項】

第一部 企業情報

第5 経理の状況

1 中間連結財務諸表等

(1) 中間連結財務諸表

中間連結キャッシュ・フロー計算書

### 3【訂正箇所】

訂正箇所は\_\_\_\_\_を付して表示しております。

# 第一部【企業情報】

## 第5【経理の状況】

### 1【中間連結財務諸表等】

#### (1)【中間連結財務諸表】

##### 【中間連結キャッシュ・フロー計算書】

(訂正前)

		前中間連結会計期間 (自 平成16年4月1日 至 平成16年9月30日)	当中間連結会計期間 (自 平成17年4月1日 至 平成17年9月30日)	前連結会計年度の要約 連結キャッシュ・フロ ー計算書 (自 平成16年4月1日 至 平成17年3月31日)
区分	注記 番号	金額(千円)	金額(千円)	金額(千円)
財務活動によるキャッ シュ・フロー				
短期借入金の純増減額		30,000	14,000	250,000
長期借入れによる収入		100,000	<u>297,600</u>	1,800,000
長期借入金の返済によ る支出		206,972	<u>687,272</u>	580,694
社債の発行による収入		-	-	297,350
社債の償還による支出		10,000	40,000	20,000
株式の発行による収入		-	-	1,131,285
自己株式の取得による 支出		4,897	-	7,426
自己株式の売却による 収入		-	-	92,240
配当金の支払額		71,843	78,862	143,441
少数株主に対する配当 金の支払額		1,600	1,000	1,600
財務活動によるキャッ シュ・フロー		225,312	495,534	2,817,713

(訂正後)

		前中間連結会計期間 (自 平成16年4月1日 至 平成16年9月30日)	当中間連結会計期間 (自 平成17年4月1日 至 平成17年9月30日)	前連結会計年度の要約 連結キャッシュ・フロ ー計算書 (自 平成16年4月1日 至 平成17年3月31日)
区分	注記 番号	金額(千円)	金額(千円)	金額(千円)
財務活動によるキャッ シュ・フロー				
短期借入金の純増減額		30,000	14,000	250,000
長期借入れによる収入		100,000	-	1,800,000
長期借入金の返済によ る支出		206,972	<u>389,672</u>	580,694
社債の発行による収入		-	-	297,350
社債の償還による支出		10,000	40,000	20,000
株式の発行による収入		-	-	1,131,285
自己株式の取得による 支出		4,897	-	7,426
自己株式の売却による 収入		-	-	92,240
配当金の支払額		71,843	78,862	143,441
少数株主に対する配当 金の支払額		1,600	1,000	1,600
財務活動によるキャッ シュ・フロー		225,312	495,534	2,817,713